

VERONIKA VE MEXICKÉ TELENOVELĚ - 2.

Čtvrtek, 21. leden 2021

Ano, byla to lásky! Od té doby, co jsem poznala Sergia, trávili jsme spolu ve kerá volná čas. Ukázal mi nejtajnější zákoutí toho milionového města a tak jsem se dostala i na místo, kam se běžný turista nedostane. Kromě Garibaldi, kde se setkávají židovští a mexičtí, se setkali i židovští a mexičtí. Navštívil jsem Lidice, kterou tak pojmenovali na počest vypálené Lidice, navštívil jsem mexickou kolonii, kde žila v záměně lidí, kteří do Mexika emigrovali za druhou světovou válku.

Nostalgicky jsem si vychutnávala atmosféru města, kde se dříve procházela Frida, okusila jsem Tacos od nejlepšího pouličního prodejce, i když jsem po nich dostala otravu jídlem. Trávili jsme hodiny a hodiny v muzeu, kde můžete zhlédnout kupříkladu zachovalé kosti neandrtálců z Dolních Věstonic nebo jsem se poklonila u pomníku Tomáše Garriguea Masaryka. Aťkoliv nejdříve ulici v Mexiko City, která má 100 metrů, tak to je jeho několikametrová socha, má státní, nemají tu jen, kdo to byl. Když se zeptáte kolemdoučho, zda ví, po kom je pojmenována tato ulice, dozvíte se, že to byl francouzský revolucionář, nebo prezident z Chile. Tak jsem se dozvěděla, že bezmála 20% populace jsou analfabety a diplom s titulem si můžete zakoupit za 1000 Kč, kdo ne. Myslete tedy na to, že když v Mexiku navštívíte město, neznamená to nutně, že to opravdu studoval. Když jsem jednou procházela rukou v ruce po bezpečném čtvrti Polanco, stáli jsme se sváděky natěněné před každým elky drogovým zúčastněným vzdálenosti jsem sledovala dýchání a nápaditost reálného, protože ta představa vypadala neuvěřitelně. Až se to reálné je, jsem si uvědomila až tehdy, kdy se zastavení postavy dějství neodebraly za maskou a za předstívanou skutečností sanitky a skutečné policisty. Tehdy jsem si připustila možnost, že mám možnost, že jsem anděla, která má užjetá zbloudilá kulky.

Právě ten okamžik zřetel mi v přítomnosti Sergia tančily v břiše, a když jsem se smála, vyláskoval bubliny. Nebo mi to alespoň tak připadalo. Když jsme chtěli naplnit naši lásku se vajíčkem vajíčky, scházeli rozlehlým domem jeho rodiče, kteří opeřovali po etnografickém sloužebnictvu. Ano, tete dobře. Po etnografickém sloužebnictvu telenovelách, měli kuchařku, služku, zahradníka, aťmí a tak dále. Pro někoho z dělnické rodiny to bylo nepředstavitelné, a tak jsem se na pár chvil v půlce dne stávala princeznou, která byla často poastována nevraživými pohledy lidí. Ale já byla zamilovaná a bylo mi to jedno. Přijelo mi divně, že má Sergio vodil dějství, když rodiče nebyli doma, ale máj mozek zaplavila intoxikace fenyltelaminu a tehdy jsem lovila k předstívaným uvažováním. Ať jednou.. Jednou se Sergiovi rodiče nevěkaně vrátili dříve ve v kendovém pobytu v Acapulcu, kde v kendovém sádko a předekvapili nás v milostném objetí. Následovala trapná a hlučná scéna, předem, jako z tel. Rodiče kámi, vztekali se, rozčilovali a zahrnovali mě i Sergio vodopadem slov, která snad ani neměly publikovat. Navštívil jsem pro mě jsem nevládla mexickou úpanětinou natolik, abych mohla vám porozumět, a tak jsem byla některá z urážek užjetá. Když se v jejich uklidnili a opadly první úžasně emoce, zasedli jsme v jejich do sálu domu, abychom si stávkou zmluvili. Připadala jsem si, jako na hanbu, ale to horší mělo teprve nastat. Byla jsem rodiči podrobena nepřátelskému kámi-úžasněmu v slechu a v tu chvíli jsem si připadala provinile, jako ten nejhorší zločinec. Chci vám říci, odkud jsem, kolik mi je, co jsem zač, co hledám u nich v domě, jaké plány mám s jejich synem, jsem se dostala do Mexika, co tam dělám a co dělají má rodiče. Když jsem jim s roztěšením hlasem sdělila, že tatánek je horník na elbách v uhelném dole a maminka právě vodě ve státních službách, z jejich vřaz mi nemožné uniknout, že si pomysleli něco o běžné spodině. Proto maminka, která byla evidentně temperamentnější z obou rodičů velmi nadšením hlasem sdělila, že je v jechno moc předkni, ale jejich syn až je zasnouben s jinou ženou rodiny a je to dlouho domluvené sátek. Tak má dost rázně vyzvala, abych okamžitě opustila jejich dům. Vydváhl jsem se na Sergia podávala a on mi sklopeným zrakem dal najevo, že je to pravda... VERONIKA, neskutečná divočka

Pokračování - pokračování